AY — i / AY .
AR AR & SRR M6LIXV
BEREA L SR B S P

2 = JOB No. (3R PERE

gt 4 1% %

B 4 Hi Y

e &

B e R . . N . BEETY
EHRERBICHLTRERTENSEELNHHHE . REARERTIHEET S, = E—
EERFEEEE. — YO EENRVEOETY, AxX B

B
WEARTE
BREER % E Rl HE &R CIRTE TR R E(E ZHELEE BE AR
IR I HEOE O O FEUE O
e F v 7B AT | OFE%E TR
T&EU,
7 4 IVEREEER 0 (7 4 VHALET2 L) B ZFRE L 0 (74 /L ZMEER L) O
0.5~30 f TF&EW, WeRBHE
WAERS

@SR

FRYUEI TSR OBEHER RSB R IE T, EHANROIT LS EPHEFIT/NS S BELETH, MNRANEITGE L ENZNT LR
b ET,

RS IR OIS EREIE & LT 5 &L U R AVEAGIC K T D IRENERIZ R 0 FT ., EFANFOIES DX NKRE e b R4
FoTnET,
@7 1 NVHWETES

BE LTZRFERD — IR T 4 W Z BB INT DIET, KNTA—ZIT0ZRET D E 7 4 VA RHEITITbRLEE A, 0.5~30F) £TD
WRFERDSBRE TE £

—IRT 4L IR CR 7 4 V& L[RIZET, BRE LTRER OB EIIATIDN 0%0>5 100%Z AR Li- & &, K 63%FE TEMET
LD E R0 £,

NSU-7832 21 P1/3




B)=T7S5AYERE
X[n] = n HEBOANMME, Yin] = nFEBOHIME
(A2 mA, V, %L VBV, TRICTHEELTEFEW, )
-2%=X[n] =102%, -2%=Y[n]=102% X[n]<X[n+1]

BE3t SC A

O
eRR

n | X (BT ) Y (BT n Y
0 25
1 26
2 27
3 28
4 29
5 30
6 31
7 32
8 33
9 34
10 35
11 36
12 37
13 38
14 39
15 40
16 41
17 42
18 43
19 44
20 45
21 46
22 47
23 48
24 49

NSU-7832 X 1

P2/3




50 75
51 76
52 77
53 78
54 79
55 80
56 81
57 82
58 83
59 84
60 85
61 86
62 87
63 88
64 89
65 90
66 91
67 92
68 93
69 94
70 95
71 96
72 97
73 98
74 99
100

NSU-7832 X 1

P3/3




